

# 滁州日报

中共滁州市委主管主办

2025年6月  
星期一 30  
农历乙巳年六月初六



滁州日报社出版  
国内统一连续出版物号:CN34-0012  
代号:25-14

第12092期 今日8版 / 新闻热线:0550-2182120 0550-2182806 / 滁州网:www.chuzhou.cn

## 习近平回信勉励西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民 切实维护好民族团结 创造更加幸福美好的生活

新华社北京6月29日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民回信,对他们提出殷切期望。

习近平在回信中说,看到来信,想起4年前的嘎拉村之行,漂亮整洁的村庄、热情淳朴的村民,给我留下深刻印象。得知这几年村里又有新变化,乡亲们的收入增加了,为你们高兴。

习近平强调,大家在信里说得好,看着北斗星走不迷路,跟着共产党走会幸福。希望你们在党的兴边富民好政策引领下,切实维护好民族团结,创造更加幸福美好的生

活,把雪域高原的自然美景保护好,把“桃花村”品牌擦得更亮,为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量。

2021年7月,习近平总书记在西藏考察时曾到嘎拉村看望慰问村民群众。嘎拉村因山野桃花而闻名,按照习近平总书记指引的方向,该村近年来在发展乡村旅游、壮大集体经济、促进民族团结等方面取得了新的成绩,获得“全国民族团结进步模范集体”等荣誉。今年是西藏自治区成立60周年,嘎拉村全体村民近日给习近平总书记写信,汇报村里发展变化情况,表达感恩奋进、创造更加美好生活的心愿。

吴劲在全市“双招双引”工作推进会上强调

## 坚定信心 凝心聚力 加压奋进 努力实现上半年时间过半任务过半

胡春华主持 金力出席

本报讯(通讯员施正言 全媒体记者吕静远)

6月27日,全市“双招双引”工作推进会在天长市召开。市委书记吴劲出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神,认真落实省委、省政府部署要求,坚定信心、凝心聚力、加压奋进,坚持一手抓作风一手抓发展两手一起抓,努力实现上半年时间过半任务过半,交出高质量发展的合格答卷。

市委副书记、市长胡春华主持会议。市委副书记记金力,市领导李宝君、姚凯、周文芳、余成林、吴述林、杨甫祥、贺家平、刘江华、姚志江,滁州经开区管委会主任徐军等参加会议。

吴劲对天长市工作进行了点评,要求天长找准

目标定位,奋力在推动高质量发展、培育壮大新质生产力、维护社会和谐稳定、推深做实学习教育上走在前列。

吴劲强调,要树牢比学赶超的导向,看项目、看进度、看作风,比质量、比力度、比担当,进一步弘扬“小岗精神”,解放思想、创先争优,坚定不移抓招商、上项目,扩投资、稳增长,引人才、增动能,推动各项工作在省内当先锋、在长三角争进位。

吴劲强调,要锚定全年目标任务,善于危中寻机,以滚石上山的劲头、爬坡过坎的勇气,全力以赴抓好“双招双引”和经济社会发展各项工作,持续巩固滁州稳中向好的良好态势。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,深入推进访企入村专

题行动,静下心、花时间、用力气,“专”起来、“拎”起来抓。要科学编制“十五五”规划,以高水平规划引领滁州高质量发展。

胡春华在主持会议时强调,要迅速把思想和行动统一到中央决策部署和省、市工作要求上来,加快打造安徽高质量发展的重要一极。

会议传达学习了6月26日省委常委会会议精神;天长市汇报了有关工作情况;市直有关单位结合访企入村专题行动,对天长市工作提出了意见建议;部分县(市、区)主要负责同志作了交流发言;与会市领导分别进行了点评。

会前,与会人员实地调研了天长市部分重点项目。

## 市人大常委会举办专题讲座

胡孔胜参加

本报讯(全媒体记者王太新 见习记者邢 颖)

6月27日上午,市人大常委会围绕《学习贯彻新修改的代表法 充分认识新时代人大代表的使命担当》主题,邀请省人大常委会代表工委二级巡视员潘芳来滁为市人大常委会组成人员及机关干部等作专题讲座。市人大常委会主任胡孔胜,副主任苏虹、徐广友、吴孝水、孙永进和秘书长胡爱军参加专题讲座。徐广友主持。

潘芳从修改《代表法》的必要性和重大意义、修改

《代表法》的指导思想和遵循的原则、《代表法》修改的主要内容三个方面,对新修改的《代表法》进行了深入解读。讲座指出,新修改的《代表法》为规范和保障代表行使职权、履行义务、发挥作用提供了更完备的法律保障。各级代表和人大干部要学习好、宣传好、贯彻好新修改的《代表法》,以高质量代表工作开创人大工作新局面。常委会组成人员要认真学习贯彻《代表法》,加强思想作风建设,提高履职本领,坚持良好的

会风文风,合力发挥人大职能作用,维护人大代表良好形象,为代表们做好表率。常委会机关要坚持代表主体地位,加强代表能力建设,支持和保障代表依法履职,为发挥代表作用创造更优条件。

参会人员表示,将认真学习领会,积极践行新修改的《代表法》,以更加饱满的热情和昂扬的斗志,为推动人大工作高质量发展贡献力量,为现代化新滁州建设不懈奋斗。

市七届人大常委会第二十八次会议召开  
胡孔胜出席并讲话

本报讯(全媒体记者王太新 见习记者邢 颖)

6月27日,市七届人大常委会第二十八次会议召开。市人大常委会主任胡孔胜出席会议并讲话。市人大常委会副主任苏虹、徐广友、吴孝水、孙永进,秘书长胡爱军及其他常委会组成人员出席。

会议听取和审议了《滁州市高标准农田建设和保护条例(草案)》起草情况的说明、审查意见,对全市人民法庭建设工作情况报告、我市明遗址遗迹保护利用情况报告、我市退役军人工作情况报告进行了满意度测评,表决通过了有关人事任免。

胡孔胜在讲话中指出,当前正值年中,也是学习贯彻习近平总书记关于作风建设的重要论述,认真落实省委、市委部署,坚持抓作风抓发展,以优良作风推动人大工作高质量发展。

胡孔胜强调,要对标看齐,推动学习教育走深走实。要牢记政治机关属性,绷紧政治责任弦,坚持学习打头,贯穿问题导向,一体推进学查改。常委会组成人员和机关干部要保持敏锐,不踩红线、不逾底线。要干在实处,推动履责工作提质增效。要聚焦经济高质量发展,做实“年中进度”监督,加强经济运行调研分析,提出务实管用建议;宣传贯彻《中华人民共和国民营经济促进法》,帮助企业解决困难,提振信心。要聚焦全过程人民民主,落实实施意见,增进市县人大工作协同,力争这项工作继续走在全省前列。常委会组成人员要带头“进站”履职,主动走访人大代表,带动各级代表密切联系群众、倾力服务群众。要聚焦“票决制”,督促部门推进项目建设,办好民生实事。要坚持党建引领,推动机关作风团结向上。要清醒认识作风问题的复杂性、顽固性,纵深推进全面从严治党,坚决纠治作风问题,以良好党风引领机关风气;要维护单位团结,践行正确政绩观,推进机关党建,把大党员、干部紧密地团结在一起,合力为“四个机关”建设贡献力量。

副市长贡植平,市“一府一委两院”有关负责同志列席会议。

## 滁州市人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2025年6月27日滁州市第七届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

决定任命:  
陈新志为市人民政府副市长(挂职,时间一年)。

广东队夺全青赛女子团体冠军

安徽队获亚军

本报讯(全媒体记者刘 晨)6月29日下午,2025年全国青年体操U系列锦标赛暨第15届全国运动会体操青年组资格赛女子甲组(U15)团体决赛在市奥体中心激情上演。广东队夺得冠军,安徽队斩获亚军,陕西队收获季军。

女子团体比赛设置自由体操、高低杠、平衡木、跳马4个项目。女子甲组(U15)团体共有广东、上海、安徽、陕西、浙江、河南、福建、江苏、湖北、云南、陕西、广西、江西、四川、贵州、河北共16支队伍参赛,8支进入决赛。安徽队以预赛总分第三的排名进入决赛。

广东队在场上发挥出色且稳定,资格赛、决赛分数均位居头名,最终以404.989分的总成绩摘得该项目桂冠。亚军安徽队资格赛、预赛总成绩为396.737分;季军山西队总成绩为396.103分。陕西队、上海队、河南队、浙江队、福建队、江苏队分获4至8名。

在本次女子甲组团体赛中,由陈欣悦、汤惠钧、石思琪、谢谷英、黄天天、潘海芮6名运动员组成的安徽队整体表现可圈可点。赛后,安徽女队教练马建福接受采访时表示:“大家展现了敢打敢拼的竞技风貌,但年轻的队员们遇到大赛心理素质还有待提升,回去后会巩固加强短板,期待9月在全国赛场上再创佳绩。”

“在自己的主场,肯定想发挥得更好、发挥到极致。”安徽队运动员石思琪说,“虽然也有一点小小的失误,但是后面大家齐心协力一起调整回来了。回去之后还要提高自己动作的质量,加一些难度,争取更好地发展。”石思琪的父亲石宇也专程从马鞍山赶来为她加油打气:“孩子从5岁开始接触体操,一路走来已有10个年头了。这次U系列青年锦标赛在安徽举行,作为安徽体操选手的家属感到很荣幸。我们为孩子、为安徽队的所有体操运动员呐喊助威,安徽队加油!”

## 关注2025年全国青年体操U系列锦标赛



①安徽女子体操队队员在赛后接受媒体采访。  
②安徽代表队运动员在进行平衡木比赛。  
③安徽代表队运动员在进行自由体操比赛。

全媒体记者卢志永 毕 鸿摄

## 上海队获得男子甲组(U17)团体决赛冠军

本报讯(全媒体记者刘 晨)6月28日下午,在我市举办的2025年全国青年体操U系列锦标赛暨第十五届全国运动会体操青年组资格赛决出首个团体金牌。上海队获得男子甲组(U17)团体决赛冠军,广东队获得亚军,陕西队获得季军。

男子团体比赛设置自由体操、吊环、鞍马、自由操、单杠、双杠、跳马6个项目。男子甲组(U17)团体共有上海、广东、陕西、广西、江苏、贵

州、山东、江西、天津、湖北、湖南、北京、云南、陕西、河北共15支队伍参赛,8支进入决赛。

决赛中,预赛排名第一的上海队保持强劲势头,六项成绩均为全场最高分,得到303.491分。加上预赛成绩后,以总分604.350分获得冠军。

亚军广东队决赛成绩为293.227分,两场总分587.054分;季军陕西队决赛成绩为292.157分,两场总分585.149分。贵州队、江苏队、山东队、江西队、广西队分获4至8名。



观看精彩视频 请扫二维码

## 让党员干部在党校“大熔炉”淬炼成钢 ——市委党校扎实推动学习教育走深走实

计克勇

### 锲而不舍落实中央八项规定精神

作风建设如逆水行舟,一篙松劲退千寻。全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育以来,市委党校勇担使命、多措并举,创新实施“四学、三查、三改”一体推进主体班学习教育走深走实、见行见效。

聚焦深入人心,做到学在深处、学有质量。春季学期以来,广大参训学员带着问题来,授课教师紧盯问题教、帮助学员直面问题改,推动学思用贯通、知行合一。一是原汁原味学,引导固本培元。学员读原著、学原文、悟原理,确保学习教育方向不偏不倚。

24名学员借助党校创办的“研几”读书理论学习平台,畅谈个人学习感悟,以图文并茂的有声电子书在广大师生中深入交流。

二是专题辅导学,帮助学深悟透。举办全市党校系统学习中央八项规定精神集体备课会,精心打造《锲而不舍落实中央八项规定精神》等教学专题,构建了党章党规党纪10余门课程组成的一体贯通的党性教育单元,帮助学员全面、系统、准确把握中央八项规定及其实施细则精神实质和实践要求。

三是警示教育学,推动触及灵魂。精心组织入学教育“第一课”,深刻剖析违纪违法典型案例,让学员一进党校就感受到学习之风、朴素之风、清朗之风。通过以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,引导广大学员自警自省,引以为戒。

四是交流研讨学,促进学深悟透。围绕习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定精神,以及党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验,组织学员开展“互换苹果式”学习研讨和案例警示教育思想交流会32场次,推动学习教育走深走实、见行见效。

聚焦从严从实,做到查在细处、查有力度。一是坚持紧盯紧随,推动自查有深度。组织学员走进中国农村改革主要发源地凤阳县小岗村“当年农家”“大包干”纪念馆、中国农村改革座谈会会址,奔赴福建福州、宁德和浙江嘉兴等地,追寻习近平总书记足迹,在“三进下党”“四进坦洋”、霞浦接访、重走“一大”路等生动实践课程中,亲身感悟伟大领袖的为民情怀,并深刻剖析自身在政治素质、思想观念、党性修养、履职能力方面存在的短板和弱项,确保问题查得深、查得实。

二是坚持量化评估,推动督查有力度。对政治纪律、课堂纪律、生活纪律、请销假审批、封闭式管理等纪律规矩,开展定期督查与不定期检查。

聚焦善作善成,做到改在实处、改有成效。一是在上下联动中压实整改责任。开学之初,第一时间召开学员临时党支部委员见面会,明确工作要求、细化任务分工和责任落实,构建了校(院)委会统一领导、机关党委全程指导、学员临时党支部跟进落实的学习教育联动机制。

(下转第二版)